Resolucao da atividade complementar - MAT9_24PES04

1) Solugao provavel (caso seja utilizada planilha eletronica):

Votos validos - 2° Turno (em porcentagem)
Votos validos - 22 TUIMO (em porcentagem) g U - Maria
Candidato(a) 5 o - José
Maria José g &0
Janeiro 40 60 é 55
Margo 55 45 E a0
Maio 53 a7 ;- -
=4 g2
2 Julho 55 45 3
= e 40
Agosto 52 48 = Janeiro Margo Maio Julho Agosto  Setembro Movembro
Setembro 49 51 i
Movembro 46 54 [ o

2) Resposta ideal (caso seja utilizada planilha eletrénica):
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Concluindo que nesse pesquisa a vitéria é dada a Maria, e ndo a José.

Para ver as respostas diretamente na Planilha eletrdnica (nas abas 1 e 2), clique aqui. A resposta
produzida pelos alunos na folha quadriculada (caso esta seja utilizada) deve estar parecida com a
da planilha eletrénica.


https://drive.google.com/open?id=1uWHX4Y3sREYhSJxbUFIwaLKbjnq4MVxHxcu8JVNLzmo

Resposta ideal do Desafio: (caso seja utilizada planilha eletrénica):
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Para ver as respostas diretamente na Planilha eletrénica (nas abas 1 e 2), clique aqui.


https://drive.google.com/open?id=1J45addPhRHI-qj7iJHaw_SKO6wCPm3w2zppevhI9S3Q

